Полугодовая контрольная работа по физике 9 класс.

1 Вариант.

1. Какую скорость приобретет троллейбус за 5 с, если он трогается с места с ускорением 1,2 м/с²?

2. Лыжник массой 60 кг. ,имеющий в конце спуска скорость 36 км/ч, останавливается через 40с. после окончания спуска. Определите силу сопротивления его движению.

3. Железнодорожный вагон движется по закруглению радиусом 50 м. Чему равна скорость вагона, если, он движется с центростремительным ускорением 2 м/с²?
4. Человек массой 70 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 50 кг, движущуюся со скоростью 1 м/с, и вскакивает на нее. С какой скоростью они будут продолжать движение вместе?
5. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью 16 м/с. На какой высоте его кинетическая энергия будет равна потенциальной?

2 Вариант.

1.Поезд подходит к станции со скоростью 36 км/ч и останавливается через минуту после начала торможения. С каким ускорением двигался поезд?
2.Чему равна сила , сообщающая телу массой3 кг ускорение0,4 м/с²?

3.Двигаясь со скоростью 4 м/с, молот массой 0,5кг ударяет по гвоздю. Определите среднюю силу удара, если его продолжительность 0,1 с.

4.При трогании с места железнодорожного состава электровоз развивает силу тяги 700кН. Какое ускорение он при этом сообщит составу массой 300т, если сила трения движению равна 160 кН?
5.Камень  массой 200г падает со скоростью 2м/с. Чему равна его кинетическая энергия у поверхности земли?

